

出趟门,小区居民惊出一身汗

菏泽中信小区大门口坡道处与路面存在断层,导致居民出门屡次发生安全事故

本报菏泽9月16日讯(记者周千清) 菏泽中信小区大门口坡道处与路面存在断层,坑了不少小区居民。中信小区物业公司经过几次维修,后又遭人破坏,让小区物业不知所措。经本报协调,该小区物业公司表示将寻找根本解决办法。

菏泽中信小区大门位于一条两米多宽的小胡同内,面朝西。小区路面高出胡同路面约半米,两者间一宽约1米的坡道是居民出门的缓冲带,但是与胡同衔接处,坡道却出现断层,坡道仍高出胡同路面20厘米左右,在此经过,居民屡次发生安全事故。

“这个坡道让很多人翻过车。”小区业主崔先生说,因为坡道很陡,加之坡道高出路面约20厘米,很多小区居民骑着电动车、三轮车在此经过时控制不住,导致翻车或者歪倒的情况时有发生。

小区业主李女士说,如果小区业主家中冰箱、洗衣机等大件电器出现问题,维修人员都不会将电器

带走维修,“坡道陡,而且不平稳,载着东西很容易翻车。”说到这里,李女士想到发生的一件事,“一名50多岁的业主搬家,骑着三轮车载满东西,上坡时,车轮卡在上坡的地方,加上车身重,一下翻过来,脊椎受伤,休息半年才康复。”

而雨雪天出行,更让小区居民心有余悸,“我们都在坡道上铺上毡子,防止滑到。但是胡同路面低的地方有积水,却没有办法解决。”

对此,中信小区物业公司一名负责人表示,小区大门口坡道曾维修多次,但是每次都被人破坏,“当时把坡道向西延伸,居民出门时缓冲一下,更加方便,但是向西延伸部分都被人砸了。”这位负责人说,物业公司每次维修后,向西延伸的部分都被人砸坏,也十分无奈。

维修出现困难,让物业公司不知所措,最终,在本报协调下,这位负责人表示,可以尝试其他的办法,比如将坡道重新拆除,将增加一定坡道坡度,从而避免出现坡道外延遭人破坏的情况。



坡道比路面高出约20厘米,让人望而生畏。 本报记者 周千清 摄

单县豫剧现代戏《傲雪红梅》首次登上大舞台,本报记者揭秘戏前戏后故事

演员不够,一人饰两角

本报记者 李德领



15日晚,单县豫剧现代戏《傲雪红梅》在大剧院精彩上演。 本报记者 邓兴宇 摄



“太精彩了,尤其是刘胡兰那种大无畏的革命气概真让人佩服。”15日晚,豫剧现代戏《傲雪红梅》在大剧院首次上演,精彩的演唱,闪回的艺术手法,以及大写意的艺术笔触,让市民的掌声不断在大剧院响起。

登上大剧院 首次与观众见面

“生的伟大,死的光荣”。少年英雄刘胡兰像傲雪的红梅迎风挺立,面对敌人的铡刀和引诱,不为所惑,更无所畏惧,她以少年的智慧与大无畏英雄气概书写着一曲英雄赞歌。豫剧现代戏《傲雪红梅》在菏泽市大剧院首次上演,便得到市民广泛赞扬。

在演出后,记者看到扮演儿童团的演员们正拿着红缨枪比划着,“现在还是有点紧张,第一次在大剧院演出,争取将最好的一面展现给菏泽市民。”演员吴帅说。

已经在豫剧团唱了30年戏的王华英此次扮演一名国民党,在舞

台端着枪要一直站着,且没有一句台词,“以前从来没有演过这样角色,这次也算是一个挑战,虽然没有台词,但能够站在舞台上,已经很满足。”

排练再累 演员没有一句怨言

据单县豫剧团团长刘翠芳介绍,《傲雪红梅》从开始排练到演出,总共2个月时间,“时间太紧,为能够向菏泽市民展现我们的新成果,我们往往要一天三晌地在排练室进行排练,由于排练室比较封闭,排练一场都热得满头大汗,但演员没有从来没有一句怨言,他们的敬业精神很让我感动。”

由于常年在外出演出,刘翠芳患有有关节炎等疾病,平时都是扶着墙上楼、下楼,为能够演好刘胡兰这一角色,刘翠芳在舞台上的每一个动作都是咬牙坚持完成。

在《傲雪红梅》进行排练中,剧中扮演村长的郭兆海的母亲去世,为不耽误整个剧团排练,他处理完家中的事之后就急忙赶回剧团参加排练,“我们是一个整体,不能因为我个人原因耽误整个剧团进程。”郭兆海说。

“排练时,演员们都能准时参加,即使是扮演一个没有台词的士

兵,他们都是尽职尽责,排练即使再累,也没有演员说过一句怨言。”刘翠芳告诉记者。

演员不够 一人要饰两角

据悉,《傲雪红梅》是单县豫剧团继《山东汉子》之后演出的第二部现代戏。

“现在剧团演出的现代戏比较少,我们这次以抗日英雄刘胡兰为原型,不仅是弘扬红色主旋律,还要告诉观众们不要将这些英雄忘记。”谈起排练《傲雪红梅》这个现代戏的初衷时,刘翠芳说。

据刘翠芳介绍,单县豫剧团目前仅有30余人,而这场演出需要60余演员,有些演员要一人饰演两个角色,扮完国民党后,还要去舞台后换上儿童团的衣服再次上场。

《傲雪红梅》是根据豫剧电影《铡刀下的红梅》改编而来,演员们为了更好地展现剧中的人物,都是观看录像带进行改编。“我们在观看录像带时进行不少改编,最终确定分为9场进行演出,我们把更加贴近刘胡兰的戏份都保留了下来,离她有点远的戏曲进行了删减,像刘胡兰宣誓这一场,我们就进行了删除。”刘翠芳说。

真差劲 得知伤者严重 定陶一男子肇事逃逸

本报成武9月16日讯(记者景佳 通讯员张成业 孙振兵) 得知被撞者伤情严重,需要巨额医疗费,交通肇事男子邵某选择逃逸。近日,潜逃近一年的邵某被成武警方从天津带回,目前已被移送至检察机关。

落网逃犯邵某是定陶县冉固镇人,2011年6月17日10时许,他驾驶一辆低速自卸货车沿着成汶公路行驶至成武县伯乐段时,与前方同向行驶的驾驶电动三轮车的孙某发生碰撞,造成孙某腿部严重受伤,电动三轮车损坏。

事发后,成武交警大队事故科民警赶到现场勘验并组织抢救伤者,经查,邵某对其因严重超载刹车不及造成事故的违法行为供认不讳。事故原因调查清楚后,办案民警告知邵某回家筹集伤者医疗费,等待事故认定和传讯。

因伤势严重,孙某腿伤

经治疗无法恢复,不得已右小腿部分截肢,后经鉴定伤情为重伤,事故认定邵某的严重超载行为是造成事故的主要原因,邵某负事故全部责任,其行为已达到刑事立案标准。

邵某起初积极配合调查并主动垫付伤者部分医疗费,当得知孙某伤情严重,需要巨额医疗费时,在侥幸心理驱使下选择逃跑。经公安机关多次通知,邵某均未到案,后经调查发现邵某已外逃,成武警方遂将其列入网上在逃人员。

9月10日,成武县交警大队派出精干警警远赴天津,在天津警方协助下将犯罪嫌疑人邵某抓获,并于11日下午押解至成武交警大队。经讯问,犯罪嫌疑人邵某对其交通肇事犯罪事实供认不讳。目前,成武警方已将此案移送至检察机关对邵某涉嫌犯交通肇事罪起诉。

赞一个 学子突患腹痛 医院爱心服务赢称赞

本报菏泽9月16日讯(记者李德领) 东明县周晓松在高考期间突患腹痛,在菏泽市中医医院进行就诊,由于是高考学生,急诊科的医生对其格外照顾,并为其免费治疗。近日,周晓松及家人将一面写有“仁心仁术,白衣天使;德医双馨,济世良医”的锦旗送到市中医院急诊科。

今年6月7日晚,在菏泽参加高考的东明县考生周晓松忽然腹痛,在同学陪伴下来到菏泽市中医医院急诊科进行治疗。值班医生及护士得知周晓松正在参加高考时,为保证不影响第二天考试,专门安排在安静的抢救室进行输液,“输液时,我们就告诉他让其先休息,等输液完后我们再叫醒他。”急诊科主任李伟华说。

6月8日中午,周晓松又来到市中医院急诊科,“由

于他下午还要考试,我们就建议使用疗效较好的药物,当得知周晓松身上钱不多时,我们科室的医生和护士一起为他凑了医疗费。”李伟华说。

6月9日下午,高考结束的周晓松特意来到医院,与急诊科的医生和护士告别,并感谢他得病期间医院医生和护士对他的细心照顾。

近日,周晓松接到山东建筑大学的录取通知书,在开学之际,他及父母专门来到菏泽市中医医院急诊科,并为其送来锦旗以表感谢。“真是谢谢市中医院急诊科的医生们,如果没有他们的帮助和治疗,我真不知道该怎么办。”周晓松说。

“这对于我们来说只是举手之劳,而对于考生则是一辈子的大事,不管是谁碰到都会这么做的。”李伟华说。